

深入推进民族团结进步创建工作

本报讯(记者 周冬晴)9月13日,市人大常委会副主任、党组副书记崔浩带队视察全市民族团结进步创建工作。

视察组先后来到滨海县东坎街道广垛村、界牌镇淮河村两个民族村,通过听取汇报、实地察看等方式,详细了解民族村乡村振兴工作、支持民族村发展政策落实情况、省少数民族发展扶持项目建设、石榴家园建设等情况。视察组指

出,要深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,深入开展民族团结进步创建工作。要突出重点、狠抓落实,加快基础设施建设、民生事业和特色产业发展,大力推进民族村乡村振兴,持续拓展石榴家园建设内涵,确保高标准、高质量做好民族团结进步创建各项工作,努力推动全市民族工作再上新台阶。

20只朱鹮野化训练进展顺利

本报讯(记者 陆荣春)远远望去,在盐城国家级珍禽自然保护区的朱鹮放飞驯化大网笼内,一群朱鹮正在水塘里觅食。一旦察觉有人靠近,它们便“呼啦啦”地飞向一旁的树上。

9月10日,保护区管理处鸟类保护专家陈卫华对记者说,野外放飞前,工作人员先将朱鹮从小笼舍转到大笼舍进行野化训练。在这个模拟的环境内,它们要接受逃避天敌追捕、野外自行觅食、自行筑巢产卵等野外生存技能和自然繁育能力训练。

“从观察到的情况看,这些朱鹮警惕性还可以,这正是野外环境下生存所需要的。”陈卫华介绍,他们通过持续一段时间的食物转换和野化训练,确保朱鹮熟悉本地生态环境后,再将它们放回野外。他们还会给每只朱鹮安装北斗卫星追踪系统,以便后期监测,希望这种灵动美丽的鸟儿从野化训练基地飞出后,能够在黄海之滨的广阔天地自由翱翔。

近来,保护区朱鹮项目组还通过多种方式宣传朱鹮,科普相关保护知识,呼吁大家共同关注朱鹮、参与到朱鹮保护

的行动中来,为后期的朱鹮野放营造良好的社会氛围。周边社区居民和游客纷纷表示,今后要积极参与到生态保护的行动中来,为家乡的绿色生态尽一份力。朱鹮是地球上最古老的鸟类之一,被称为“活化石”。在20世纪,受生态环境破坏等因素的影响,其数量一度锐减至7只,因而被列为世界珍稀濒危鸟类和国家一级保护动物。

记者了解到,今年5月18日,国家林业和草原局发函,同意从浙江省德清县下渚湖湿地研究繁育基地调拨20只朱鹮用于建立江苏盐城野化放归种群。这批朱鹮于6月、8月分两批运抵盐城国家级珍禽自然保护区进行野化训练。

“浙江朱鹮跨省落户,对于填补这一物种在我国南方的分布空白意义深远,同时也标志着我国重建朱鹮南方种群进入新阶段。”浙江省德清县自然资源和规划局党委委员、总工程师白洪青表示,位于盐城的珍禽保护区是滨海湿地,也是朱鹮历史分布区,具有良好的栖息条件和丰富的食物资源,十分适合朱鹮野外生存。

(上接1版)用好“数字人大”线上平台,开展“小快灵”“小切口”立法,不断增进民生福祉。

周斌强调,贯彻落实习近平法治思想,要深刻把握政治性,坚持党对全面依法治国的领导,确保法治盐城建设始终沿着正确方向前行。要深刻把握人民性,用法治保障人民安居乐业,努力让人民群众

在每一项法律制度、每一个执法决定、每一宗司法案件中都感受到公平正义。要深刻把握实践性,打造公正透明、稳定可预期的法治环境,不断从理论和实践的有机结合上取得新成果。要深刻把握系统性,整体谋划、协调推进抓好法治建设,推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,汇聚建设法治盐城的强大合力。

盐城市防空警报试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》《江苏省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,按照全省统一部署,决定于2023年9月18日上午10:00至10:19组织全市防空警报集中试鸣。防空警报试鸣程序和时长如下:

10:00,鸣放预先警报。鸣36秒、停24秒,3遍为一个周期,持续3分钟。

10:08,鸣放空袭警报。鸣6秒、停6秒,15遍为一个周期,持续3分钟。
10:16,鸣放解除警报。连续长鸣3分钟。
防空警报试鸣期间,请广大市民保持正常的工作和生活秩序。
特此公告。

盐城市人民政府
2023年9月13日

顾平42年坚持不懈为29名烈士找到亲人

自贴费用十多万元



本报讯(记者 张长虎)9月10日,东台市三仓烈士陵园原主任、退休干部顾平几经周折,终于找到1946年9月在“木朱村战斗”中英英勇牺牲的丁成汉、周凤祥两位烈士的亲人。至此,顾平42年坚持不懈,已先后为29名烈士找到亲人。

顾平1957年5月出生,中共党员,1976年参军,1981年退役后进入东台市三仓烈士陵园管理处工作,曾经担任三仓烈士陵园管理处主任,收

集东台市2328名烈士资料上传中华英烈网。他先后获得全国保护红色文物感动人物、江苏省双拥先进个人、江苏好人等荣誉,2022年被退役军人事务部聘为“全国老兵宣讲团成员”。

东台是革命老区,有12个烈士命名的镇村,在历次革命斗争和社会主义建设中有不少先烈英勇牺牲。顾平在整理烈士资料时发现,由于战争年代战况惨烈、信息不完整等原因,一些烈士的身份无从考证。英烈骸骨不能重回故里,家乡亲人也不知英烈葬在何方,他心中有说不出的酸楚。从此,顾平自贴邮寄信件、电话联系、外出查找信息等费用,通过种种渠道,帮助烈士寻找亲人,即使退休后也没有停止。

1947年1月,华野三十一旅九十一团在“如东县栟茶、角斜战斗”中,牺牲65名战士,未能留下姓名。2010年,东台市实施慰烈工程,这些烈士集中安葬到三仓烈士陵园。2012年,顾平通过努力,发现1位烈士的信息并找到烈士后人。2019年4月,顾平联系一家媒体,发起为64名无名烈士寻亲活动,刊发《64名烈士的亲人,你们在哪?》后,引起强烈社会反响,一些新四军的后代、华野老部队的后代纷纷提供线索,一些烈士的后人也前来寻亲。原华野31旅司令部作战科书记、95岁的马文贤专门来信介绍当年战斗情况,并且寄来他所知道的14位烈士的资料;如东县陈琴最终确认烈士陈广友是她的爷爷。

新四军一师三旅七团团长林少

克1946年在“海安战斗”中英英勇牺牲,后安葬在三仓烈士陵园。2021年,顾平通过网络搜寻信息、与相关退役军人事务局联系核对等,终于联系上林少克烈士在福建省漳州市平和县的亲属。2021年6月28日,林少克烈士的亲属林朝生、林国荣、林志凌等7人跨越1300公里,来到三仓烈士陵园追思祭奠,圆了亲人们75年的梦。

问及顾平42年来为烈士寻亲花了多少钱,顾平说他觉得作为一名党员,这是他应该做的事,他从未想过要报销,所以也没有一笔一笔去记账。累计大概有十几万元,这是他用戒了烟酒,将老伴给他的零用钱积攒下来,再加上平时写稿获得的稿费来支付的。顾平觉得把钱花在为烈士寻亲这件事上更有意义!

首届新四军革命文物民间藏品展开展

本报讯(记者 朱大力)9月12日,市首届新四军革命文物民间藏品展在盐镇水街展出。本次藏品展由市新四军研究会、市收藏家协会联合完成藏品征集、布展等各项工作,通过800多件珍贵历史文物和实物,再现新四军与盐阜区抗日民主根据地建设的峥嵘岁月,把革命文物和史料背后蕴藏的动人故事,以及承载的精神,传递给观众。

1941年1月,新四军在盐城重建军部后,盐阜人民与新四军同仇敌忾、休戚与共、团结御敌,在这

方热土留下许多红色印迹以及革命文物,其中不少文物散落在民间。记者在现场看到,一楼大厅资料展板,内容分“浴火重生、抗击日伪”“扎根盐阜、生产自救”等五大部分。展出的藏品主要是军民生产、生活用具,如军号、油灯等。二楼大厅展柜内存放的是当年的书报、钱币、文件等实物,四周墙上则是本地知名书法家创作的“新四军将帅诗词选录”书法作品。

市收藏家协会秘书长金益平告诉记者,我市民间收藏事业的发展壮大对延续城市历史文化脉,展现

盐阜大地的红色文化等有着极其重要的现实意义。这次藏品展能够顺利进行,是市新四军研究会和市收藏家协会共同筹划、精心指导的结果,还要特别感谢以刘文、王青春为代表的收藏家,他们无偿提供了许多珍贵的红色藏品。

藏品展筹备组负责人表示,新四军文物是历史的见证,每一件文物背后都有故事,让文物说话,是传承和宣传新四军革命精神直观、生动的形式。值得一提的是,其中一些文物属首次参展,具有一定的历史和学术价值。

强企兴农 加快推进农业现代化发展

(上接1版)
宁富食品主要产品有酱卤肉制品系列、预制菜系列、航空餐系列、方便食品系列。“我们投入近亿元对生产线进行工业化升级改造,建立一流的食品化验室,拥有研发中心和专职研发团队,以满足新餐饮对企业发展的要求。”杨广胜说,目前,公司有2.3万平方米生产车间,8000平方米原辅料常温仓库,8千吨储量的冷库,全自动包装生产线16条,日产料理包50万包、预制菜10万盒(包)。
作为农业产业化国家重点龙头企业,宁富一直注重加强研发力量,行业知名度持续提升。“过去十年里,宁富的销售额每年都有10%以

上增长。去年公司开票销售2.7亿元,今年上半年累计销售1.2亿元。”杨广胜说,“未来,公司将一如既往专注于提升产品品质,不断研发新产品,提升市场竞争力。”

饲料自动喂食、鸡粪自动清理、鸡蛋自动传送……在阜宁县古河镇的江苏大鹤蛋业有限公司,一个工人管理一个鸡舍,每个鸡舍约有5万只鸡。

在大鹤,鸡舍配备各种智能化设备,工人的日常工作是保证机械设备正常运行。公司负责人陈繁说:“鸡舍的温度、湿度、光照等,都由空气环境系统控制调节。当出现异常时,系统会提醒工人进行处理。”

“我们从饲料、饮水、养殖环境等方面严格管控质量。下的鸡蛋由传送带送到清洗流水线,清洗后再风干、紫外线灭菌。”陈繁说,然后,按照重量等标准对鸡蛋进行自动分选,最后还要经过超声波裂纹检测。

江苏大鹤蛋业目前有6栋鸡舍,蛋鸡存栏量约30万羽,10月2日计划再上10万羽。“我们的鸡蛋品质高,不走批发市场,主要销往全国一二线城市的中高端零售市场。”陈繁说。

如何解决鸡粪污染问题?“我们将鸡粪加工成有机肥,每年生产有机肥一万多吨。”陈繁说,“除了给我们自己的种植基地施肥,其他都对外销售,市场上供不应求。”

奔跑的“蜂巢速度”

(上接1版)

然而,二期项目一直在有序、快速推进。这背后,和当地的高效服务密不可分。

从签约起,大丰高新区的服务团队就开启“贴身服务”模式。项目开工后,高新区有一半的领导把办公室搬到项目建设现场,住集装箱,牵头各个专班,现场拍板解决一个又一个问题。20多名高新区工作人员组成专班,帮办、代办各种事宜。

仅以电力专班为例,正常建设一座110KV变电站,“极限也要200天”,但不到5个月,高新区就帮蜂巢协调建起一座110KV变电站,并已切换投入使用。此前,为保障项目建设和设备调试,他们帮助协调4条10KV临时用电线路过渡使用。

蜂巢的产品线都是根据客户需求量身定制。项目建设过程中,客户厂家派来代表,“盯”在工地上。这也意味着,蜂巢的订单在项目动工前就已到手,剩下的就是拼速度。

“高新区也在帮我们抢订单!”刘建友体会深刻,“这么大的规模体量,能够快速实现量产,离不开当地政府的鼎力支持。”二期项目建设从工程规划许可到施工许可证全流程办理,仅用40个小时,这样的速度和服务,让项目负责人感动不已。

满产后,盐城基地将有5000多名员工,大量人员需住宿,企业宿舍有巨大缺口,高新区帮忙在全区范围内协调解决。

今年6月8日,蜂巢能源全球合作伙伴峰会在大丰召开,国内外数百家供应商齐聚,感受盐城“蜂巢速度”。蜂巢能源董事长兼CEO杨红新表示,未来的盐城基地将向长城、吉利、合众、小鹏及PSA等国内外重要汽车客户供货,成为蜂巢能源战略发展版图中的重要组成部分。



2023 | 全球滨海论坛会议 World Coastal Forum

绿色低碳发展 共享生态滨海

Our Coasts: Harmony between People and Nature

中国·盐城
Yancheng, China

2023.9.25-27
September 25th-27th, 2023

